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z=x2+2y2+1,       x≥0,  y≥0,  x+y≤3. 
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№272 
        x         1        2          3         4          5 
        y       4,5        5,5        4,0       2,0        2,5 
 
Подберём параметры а и b так, чтобы функция  y=ax+b наилучшим образом 
описывала  рассматриваемую зависимость. 
   Параметры  а и b находятся из  системы уравнений: 

Составим расчётную таблицу: 
i xi yi xi

2 xiyi 
1 1 4,5 1 4,5 
2 2 5,5 4 11 
3 3 4,0 9 12 
4 4 2,0 16 8 
5 5 2,5 25 12,5 
Σ 15 18,5 55 48 

                                                                    y 
                                                  y=-0,75x+5,95 
 
 
 
                                                            5,95 
 
 
 
 
                                                               0                      7,9          x 
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